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平成２０年南房総市教育委員会第５回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２０年５月２０日（火）午後1時30分開会～午後2時55分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長 小 林 安 生  委 員 生 稲 謹 爾 

委 員 小 幡 啓 子  委 員 畠 山 久美子 

教育長 青 木 嘉 男 

欠席委員 なし 

 

４ 出席職員 教育次長 原   聖 一  教育総務課長 本 橋 清 一 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 菰 田 延 夫 

生涯学習課長    渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課長補佐  岡 田 伸 之 

同  教育総務課庶務係長 小 高   仁 

 

５ 開  会 小林委員長より仮議長として開会を宣言 

 

６ 教育委員会委員長の選挙 推薦方式により小林委員に決定 

 

７ 教育委員会委員長職務代理者の指定 推薦方式により生稲委員に決定 

 

８ 会議録署名人の指名 小林委員長より小幡委員を指名 

 

９ 会議録承認 第４回定例会会議録について承認 

 

１０ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  青木教育長より生涯学習課関係各種団体の総会、文化財審議会、飯豊町への公民
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館活動等の視察研修、臨時市議会、子育て支援井戸端会議等について報告・説明が

あった。 

② 各課報告 

 ア 本橋教育総務課長より工事入札（白浜幼稚園アスベスト封じ込め工事設計及び

監理業務）、白浜中学校改築検討委員会、臨時市議会等について報告・説明があ

った。 

 イ 鈴木学校等再編推進室長より富浦小・平群小・長尾小のＰＴＡ役員に学校再編

計画の説明を実施し、引き続き今後、八束小・岩井小・白浜小ＰＴＡ役員に対し、

学校再編計画の概要説明及び推進方法等について、説明していく旨の報告があっ

た。 

 ウ 菰田学校教育課長より市小中学校教頭会議、食育推進委員会について報告があ

った。 

 エ 渡邊生涯学習課長より市体育指導委員連絡協議会辞令交付式、市子ども会育成

会連絡協議会総会、市文化財審議会、公民館館外研修、千倉おはなし会、子育て

支援井戸端会議「ひよこ」、市ＰＴＡ連絡協議会総会等について報告・説明があ

った。 

  （質疑） 

 小幡委員 白浜幼稚園のアスベストの範囲や状況はどの程度でしょうか。 

 本橋教育総務課長 ほとんどの教室の天井に該当しております。白浜幼稚園は昭和

５０年度に建築されましたが、アスベスト含有率の基準が１％未満から０．１％

未満に法律改正されたことにより、アスベスト封じ込め工事を夏休みに実施する

ものです。 

 小幡委員 アスベストの対象は白浜幼稚園だけでしょうか。 

 本橋教育総務課長 現状は白浜幼稚園だけです。他にも小学校で何箇所かあり、工

事が既に済んだものや倉庫等で人が入らない状況のもの等ですが、今後、法律が

改正されれば実施しなければならないと思います。 

(2) 議決事項 

 ① 議案第３１号 南房総市通学バス有償運行に関する条例の一部を改正する条例の

制定について 

   菰田学校教育課長より資料に基づき説明があった。 

   （質疑） 
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  小林委員長 北三原地区のバスの運行は学校統合時の条件だったのですか。 

    菰田学校教育課長 スクールバスの運行については統合時の条件だったと思います

が、混乗バスについてはわかりません。 

    本橋教育総務課長 もともとスクールバスの経路と北三原地区外出支援バスの経路 

     が同じであったので、経済効果を考え一本化しようとするものです。 

    小林委員長 料金が１回２００円というのは、富山のトミーバスに合わせたもので

しょうか。 

    菰田学校教育課長 富山のトミーバスも１回２００円で、割引等もありますが、一

律化するものです。 

    小林委員長 他の地区との均衡を保ってほしいと思います。 

     質疑後、全会一致で承認された。 

 ② 議案第３２号 南房総市大房岬少年自然の家の指定管理者の指定について 

渡邊生涯学習課長より資料に基づき説明があった。 

（質疑） 

小林委員長 指定管理者選定委員会の構成は。 

渡邊生涯学習課長 ３２ページに記載のとおり、副市長と各部長です。 

 質疑後、全会一致で承認された。 

  ③ 議案第３３号 南房総市教育委員会処務規程の一部を改正する訓令の制定につい

て 

   本橋教育総務課長より資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

  ④ 議案第３４号 南房総市社会教育委員の委嘱について 

   渡邊生涯学習課長より資料に基づき説明があった。 

   質疑なく全会一致で承認された。 

  ⑤ 議案第３５号 南房総市立小学校及び中学校学校評議員の委嘱について 

    菰田学校教育課長より資料に基づき説明があった。 

（質疑） 

   小林委員長 学校評議員の人数は５名以内とのことであり、３名の学校も５名の学    

    校もありますが、手当等は支給されますか。 

   菰田学校教育課長 会議時に費用弁償として支給されます。 

   生稲委員 学校評議員の定年制度はありますか。 
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菰田学校教育課長 特にありません。 

小幡委員 学校によって年齢にばらつきがあり、現役の保護者年齢の方が少ないと

思います。学校評議員は、あくまでも外から学校を見るということでしょうか、

活動内容は具体的にどういうものですか。 

青木教育長 各学校がそれぞれの見方で、意見を言っていただけるような方を優先

して選んでいるから、年齢の各階層にバランスよくいかないと思いますが、学校

でも工夫していると思います。学校を監視するというよりも学校支援という立場

でお願いしていると思います。 

生稲委員 充て職ではなく、ある人を決めると同じ人をずっと頼んでしまう場合が

多いと思います。 

菰田学校教育課長 任期については特にうたっておりません。 

小林委員長 学校評議員制度について、校長先生方がどう受け止めているか、どう

いう制度なのか、どのように学校経営に役立てているのか、今後、研修等の場で

話をしてほしいと思います。 

質疑後、全会一致で承認された。 

⑥ 議案第３６号 平成２１年度使用教科用図書安房採択地区協議会規約（案）の承

認について 

  議案第３７号 平成２１年度使用教科用図書安房採択地区協議会委員の選出につ

いて 

  議案第３８号 平成２１年度使用教科用図書安房採択地区協議会委員の承認につ

いて 

  議案第３９号 平成２１年度使用教科用図書安房採択地区協議会専門調査委員の

推薦について 

   小林委員長より、関連議案のため一括提案する旨を諮り、承認後、本橋教育総

務課長から資料に基づき説明があった。 

   質疑なく全会一致で一括議案が承認された。 

⑦ 議案第４０号 平成２０年度南房総市一般会計補正予算（第 1号）案に対する意

見の聴取について 

   本橋教育総務課長より資料に基づき説明があった。 

  （質疑） 

 小林委員長 学校用務員の採用ですが、市の正規職員を用務員にしたものでしょう
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か。 

 本橋教育総務課長 定年退職した丸山中・白浜小・富浦中の学校用務員に、丸山支

所・白浜支所・富山支所の用務員を充てたものであり、学校用務員臨時職員に係

る経費を減額補正をするものです。 

質疑後、全会一致で承認された。 

⑧ 議案第４１号 南房総市和田中学校屋内運動場改築基金条例を廃止する条例の制

定に対する意見の聴取について 

   本橋教育総務課長より資料に基づき説明があった。 

   質疑なく全会一致で承認された。 

⑨ その他なし 

 

１１ 閉  会 小林委員長より閉会を宣言 

 次回、第６回定例会は、平成２０年度教育施設巡視第３回の日程に合わせ、６月１９日

（木）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

平成２０年６月１９日 

 

南房総市教育委員会 委員長  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 署名人  小 幡 啓 子 

南房総市教育委員会 書 記  岡 田 伸 之 

 


